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GEOMETRIA ANALITYCZNA
SPRAWDZIAN

5 LISTOPADA 2012
CZAS PRACY: 90 MIN.

SUMA PUNKTOW: 35

ZADANIE 1 (5 pkT)
Wyznacz wspoirzedne wierzchotkéw tréjkata jezeli srodki jego bokéw maja wspoirzedne: P = (1,3),Q = (-5,
4),R = (—-6,7).
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ZADANIE 2 (5 PKT)

Wyznacz wspoétrzedne punktu P, ktéry dzieli odcinek o koricach A = (29, —15) i B = (45,13) w stosunku
|AP|:|PB| =1:3.

ZADANIE 3 (5 PKT)
Dla jakich wartosci parametru m réwnanie x> + y* — 2mx + 2m — 1 = 0 opisuje okrag?

a) Podaj wsporzedne érodka i dtugos¢ promienia okregu.

b) Dla jakich wartoéci parametru m okrag ten jest styczny do prostej o réwnaniu x = 4?
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ZADANIE 4 (5 PKT)
Znajdz réwnania stycznych do okregu (x + 1)? + (y — 1)2 = 5 poprowadzonych z punktu A = (2,0).

ZADANIE 5 (5 PKT)

Dany jest ciag punktow (P;) na plaszczyznie, ktorych wspoétrzedne dane sa wzorem P, = (n, %nz —3n+3),
gdzie n > 1. Wyznacz te wartos¢ n, dla ktérej odlegtoé¢ punktu P, od prostej y = 8x — 50 jest najmniejsza z
mozliwych.
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ZADANIE 6 (5 PKT)
Dla jakich wartoéci parametru p proste x —y — p?> +1 = 0i x +y — p? + 2p + 3 = 0 przecinaja sie w punkcie
nalezacym do wnetrza prostokata o wierzchotkach A = (4, 1), B = (10,-1),C = (10,2), D = (4,2)?

ZADANIE 7 (5 PKT)
Wyznacz taki punkt A na prostej 2x +y — 1 = 0, by suma kwadratéw jego odlegtosci od osi uktadu byla
najmniejsza.
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